

Круизы по Северной Америке. CruiseLine.Ru

Круизы по Северной Америке



Круизы по Северной Америке – это целый комплекс круизных маршрутов, с каждым годом набирающих популярность на российском рынке. Например, **круизы по Аляске** продолжительностью 7-12 дней предлагаются с мая по сентябрь. Это очень зрелищные маршруты, во время которых круизные лайнеры подходят к ледникам, останавливаются в небольших городах, которые еще помнят времена золотой лихорадки, а круизные пассажиры имеют возможность увидеть китов, касаток, орлов, медведей и других представителей животного мира Аляски. **Круизы по Аляске** начинаются в Ванкувере или Сиэтле. **Круизы по Канаде и Новой Англии** проходят с июня по октябрь. Они начинаются из Бостона, Нью-Йорка, Квебека или других городов. Они позволяют посетить отдаленные уголки Северной Америки, города с богатой историей, небольшие рыбацкие деревушки, а главное – насладиться природными красотами региона. **Круизы по Канаде и Новой Англии** рекомендуют совершать осенью, когда леса и горы окрашиваются в яркие осенние краски. Для совершения **круизов по Северной Америке** потребуются виза США и Канады. **Круизы по Северной Америке** лучше всего для любителей активного отдыха и природы.

Выберите свой лучший круиз

Тип круиза	Регион плавания	Круизная компания	Месяц и год	<input type="checkbox"/> Показать стоимость в рублях
Морской ▼	Любой ▼	Любая ▼	<input type="text"/> ▼	
<input type="button" value="Начать поиск..."/>				